
Ajánló 
 
Versenyképesség 
 
Ma már a kisiskolás is tudja, hogy az ország előrehaladásának kulcskérdése a versenyképesség. Sőt azt 
is, hogy Magyarország nem olcsó munkaerővel versenyezhet a nemzetközi piacon (hiszen a világ más 
régióiban olcsóbbra talál a befektetési tőke), hanem hozzáadott értéket képviselő, magas szintű tudásra és 
innovációra épülő korszerű termékekkel és szolgáltatásokkal. Ehhez azonban a gazdaság szereplőinek, 
köztük a vállalkozóknak korszerű és versenyképes információellátásra van szükségük. E feladat elsődlege-
sen a könyvtárakra hárul. Tanyiné Kocsis Anikó  rámutat arra, hogy a hazai vállalkozások számával pár-
huzamosan megnőtt az elérhető információforrások száma is. A vállalkozói igényeket gyorsan és adekvá-
tan leginkább az elektronikus szolgáltatások képesek kielégíteni. Ezeket tekinti át és tipizálja tartalmi oldal-
ról, példák felsorakoztatásával. Miközben úgy tűnik, viszonylag széles a hazai e-információforrások válasz-
téka, nyitva marad a kérdés: mit és hányat szolgáltatnak ezekből a könyvtárak, mennyire felelnek meg a 
vállalkozói igényeknek, a vállalkozók milyen mértékben veszik igénybe, tudják felhasználni versenyképes-
ségük fokozásához? Hogy nem lehetünk elégedettek, arra a szerző is utal:  a könyvtárak – főként a köz-
könyvtárak – sokkal nagyobb szerepet vállalhatnának a cégek információigényének kielégítésében, első-
sorban az adott település szintjén, megoldásokat is javasolva.  
 
Tószegi Zsuzsanna  is a versenyképesség felől közelíti témáját. Jóllehet – mint írja – az Európa Tanács 
már 2000-ben az EU elsődleges céljai közé emelte tudás Európájának a megteremtését, azt, hogy 2010-re 
a tudásalapú társadalom építésében a világ élvonalába kerüljön, és ezáltal a gazdasági versenyben is. A 
program félidejéhez érve az EU  nemhogy nem került előbbre a világgazdasági versenyben, de egyre 
inkább lemarad az Egyesült Államokhoz és a Távol-Kelethez képest . A tudástársadalom megteremtésé-
ben kiemelkedő jelentőségük van a szabadalmaknak, hiszen az oltalom alá helyezett találmányokban ma-
nifesztálódik a kreatív tudás alkalmazása. Így jutunk el annak a megértéséhez, miért is volt oly fontos az 
Európai Bizottság, az Európai Szabadalmi Hivatal és az MSZH együttműködésével tavaly Budapesten 
megrendezett kettős nemzetközi konferencia, amelynek jelmondata ez volt: Fordítsuk ismereteinket a ver-
senyképesség javára! A szerző ismerteti a konferencia eredményeit, majd kitér Vadász Ágnesnek az 
eMage projektről tartott előadására. Ha ez a védjegyhamisítás felderítését szolgáló fejlesztés megvalósul, 
több esélyünk lesz arra, hogy ne hamisítványt, hanem eredeti márkájú terméket vásároljunk. Végül egy 
mindnyájunk szívéhez közel álló témáról szól: hogyan lehet a gyerekek kreativitását fokozni. Ezt szolgálja 
az MSZH-nak a konferencia tiszteletére megjelentetett, illetve az EPO tervezett, gyerekeknek szóló honlap-
ja. 
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